

Технические характеристики автомашин, автомобильные новости, основательный каталог машин с фотографиями и ценами

Неспециалисту, далекому от новостей автопрома, трудно представить сколько представлено моделей автомашин.

Да что моделей, только одних марок среднестатистический мужчина может с ходу вспомнить не больше пятнадцати.

Какие автомашины у нас популярны, Нива, Волга, кстати, люди в принципе забывают про отечественные автомашины.

С последнего времени Kia, а чаще помнят самые распространенные, Mercedes, Volkswagen, Mazda, Peugeot.

Более передовые автолюбители вспоминают Cadillac, Lexus, Jaguar, Ferrari, исключительные марки, хотя и не очень распространенные.

Ценители вспоминают совершенно исключительные машины, Aston Martin, Bugatti, Maserati, Maybach.

Штук 30 чаще упоминаемых автомашин отыскали, кстати, не помнят про [существование отечественного автопрома](#), именно эти автолюбители.

А сколько всего водится марок автомобилей, трудно сказать уверенно.

Много маленьких фирм которые выпускают в год несколько единиц машин и продают их за великие деньги.

Если перебрать и вычислить только тех изготовителей, имя которых неизменно на слуху, их набирается не менее 80.

Что же это за остальные не столь знаменитые модели авто?

Отчего же Вы не так быстро вспомнили о таких весьма распространенных марках авто, как Chrysler, Citroen, Dodge, Fiat, Honda, Hyundai, Jeep, Opel, Saab, Skoda, Subaru, Volvo?

Все эти авто сотнями ездят по нашим дорогам периодически попадая нам на глаза.

Если у вас есть намерение изучить малоизвестные [автомобильные марки, модели, их технические характеристики](#), то Вы запросто можете это сделать на специализированных сайтах, которых в Интернете огромное множество.

Автомобильные сайты с каталогами машин их изображениями и стоимостью можно легко отыскать в Всемирной Сети.

Разбивка по годам выпуска марок машин, является полезным дополнением и к тому же, привлекает массу посетителей.

Как ни много всевозможных авто ресурсов в Интернете, но отыскать какую-нибудь определенную модель допустим, 1993 года, не так уж легко, ведь в основном на сайтах представляют только новые модели авто.

А ведь многие производители, а наиболее японские, не очень-то утруждают себя выдумыванием новых названий и могут производить автомобиль, например, Toyota Corolla, Mitsubishi Galant в течении не одного десятка лет, сменив за это время более десятка моделей, абсолютно непохожих одна на другую.

Вот и выходит, что название модели мало о чем Самыми интересными автомобильными сайтами являются те, которые предоставляют сведения о авто, а именно марка, дата выпуска и конечно же её реальное изображение.

Тогда вы сможете просмотреть отличный иллюстрированный справочник и взглянуть на большое число машин разных лет.

Узнать о модификациях авто не менее занимательно, чем просто [взглянуть на фотографии красивых машин](#)

Нередко изготовители предлагают на выбор линейку дополнительных опций, а также всяческих двигателей и кузовов.

В основном, это европейские изготовители автомобилей, и в качестве примера могу предложить машины Ford.

Продающиеся в Российской Федерации авто мы с чистой совестью считаем европейскими, в том числе машины Ford (хотя многие возражат, что это американская марка).

Из всех авто марки Ford наиболее знаменит Ford Focus, имеющий не менее 20 основных модификаций.

Отличие модификаций авто в объеме и типе двигателя, типе кузова, в других не менее существенных параметрах.

Чтобы не получить бесконечное количество разных модификаций автомашины, мы не будем принимать в расчет дополнительные опции.

У японских производителей дело обстоит куда проще - две модификации авто, которые

различаются тем, что у одной есть кожаный салон и люк две модификации имеют японские автомашины - разница в том, что в одной имеется люк и салон из кожи.

Я, что и говорить, утрирую, но у японских автомобилей и в самом деле не так уж много модификаций.

Будем надеяться, что ваше погружение в иллюстрированный автомобильный мир будет отличным!